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Z jednání
obecního zastupitelstva
7. mimořádné zastupitelstvo obce

Jan Fišer

V poslední době rezonovalo mezi 
občany téma výstavby větrných 
elektráren. Obec představila zá-
měr jednoho investora, čímž ně-
kteří občané získali dojem, že
obec chce tyto elektrárny povolit. 
Obec však opakovaně sdělovala, 
že zastupitelé budou rozhodovat 
na základě názoru většiny obča-
nů. Petice, která proti záměru 
vznikla, většinu občanů neoslo-
vila, resp. většina jich nebyla 
podepsána pod peticí, bylo proto 
uvažováno s anketou či referen-
dem.

Mezi tím ale vláda spustila pro-
jednávání změny č. 2 územního 
rozvojového plánu ČR a obec 
Radenín v něm měla rovnou dvě 
oblasti, kde by se měly tyto stavby 
ve zr ychleném řízení povolit. 
Zastupitelé se proti tomuto zá-
měru vymezili negativně a nyní 
čekáme, jak budou námitky vy-
řízeny.

Jsem na jedné straně rád, že se 
téma větrných elektráren vlivem 
této situace nestalo důvodem k 
polarizaci mezi občany, ale na 
dr uhou stranu mám obavy, že 
pokud navrhovaná oblast pro 
větrné elektrárny projde, bude 
jejich výstavba v daleko větším 
rozsahu, než byl původní záměr 
investora. Nové zastupitelstvo se 
bude muset s tímto stavem vy-
pořádat a věřím, že nebude opět 
podezíráno z korupce a podpory 
záměru bez širšího projednání. 
Bohužel ale širší projednání v 
případě schválené oblasti již ne-
bude možné a vyjednávací pod-
mínky obce budou výrazně horší.

1. Zastupitelstvo obce Radenín pro-
jednalo Petici proti výstavbě větr-
ných elektráren a vymezení akcele-
račních oblastí pro větrné elektrárny
na správním území obce RADENÍN
na svém 7. mimořádném zastupitel-
stvu dne 8. 4. 2026. 

2. Zastupitelstvo bere na vědomí vy-
jádření vůle části občanů obce, kteří 
nechtějí mít větrné elektrárny na 
území své obce.

3. Zastupitelstvo konstatuje, že v sou-
časnosti plně respektuje platný územ-
ní plán obce a nadřazenou územně 
plánovací dokumentaci Jihočeského 

Jednání bylo svoláno z důvodu odpo-
vědi na „Petici proti výstavbě větr--
ných elektráren a vymezení akce-
leračních oblastí pro větrné elektrár-
ny na správním území obce Radenín“ 
dne 8. dubna 2026 od 17.30 hodin na 
obecní úřad. Jednání se účastnili všich-
ni zastupitelé a značné množství obča-
nů, převážně signatářů petice. Nicmé-
ně prezenční listinu podepsalo pouze 
9 hostů.
Petici podal petiční výbor ve složení 
Jaroslav Vaníček, Radenín 11 a Jan 
Jůza, Kozmice 65. Petice byla adre-
sována zastupitelstvu obce, proto na 
ní muselo také zastupitelstvo odpo-
vědět. Petice obsahovala 35 petičních 
archů a podepsalo ji celkem 251 signa-
tářů. Z tohoto počtu bylo občanů obce 

180, tj. 71,71%. Po přezkoumání pe-
tičních archů bylo zjištěno, že pouze
2 hlasy byly neplatné z důvodu neuve-
dení požadovaných informací na petič-
ním archu dle zákona č. 85/1990 Sb., 
o právu petičním.
Zastupitelstvo obce konstatovalo, že 
petici podepsalo 43,69% občanů obce, 
resp. 38,86% občanů obce s právem 
volebním. Ke dni podání petice měla 
obec 502 občanů, z toho 412 s právem 
volebním.
Zastupitelstvo na základě proběhlé 
diskuse s přítomnými občany a zá-
stupcem spolku Hlas krajiny přijalo 
petici, vzalo ji na vědomí a schválilo 
odpověď, která byla posléze petič-
nímu výboru zaslána dne 10. 4. 2026. 
Základní znění odpovědi je následující:

kraje. Každá změna územního plánu 
obce podléhá kontrole ze strany Jiho-
českého kraje, který musí konsta-
tovat soulad s jeho územním plánem 
(ZÚR), jinak nevydá souhlas se změ-
nou územního plánu obce. Tím je za- 
jištěn požadavek petice – respekto-
vat nadřízený územní plán.

4. Zda bude zastupitelstvo respekto-
vat další požadavky petice, bude 
záviset na vyjádření většiny obyvatel 
obce. Demokratické rozhodování je 
založeno na vyjádření názoru větši-
ny, tudíž obec bude tento základní

/pokračování na str. 2/
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25. zastupitelstvo obce
Jednání se konalo 28. dubna od 19. hodin na obecním úřadu za účasti všech 
zastupitelů obce. Hlavními body bylo řešení připomínek k uvažovaným 
akceleračním oblastem v rámci změny č. 2 Územního rozvojového plánu ČR, 
projednání zadání zakázky na obnovu vodovodu v Nuzbelích a řešení pozemků.

princip respektovat. Rozhodování
o výsledku ankety bude zřejmě v 
pravomoci nového zastupitelstva, 
vzešlého z komunálních voleb na 
podzim letošního roku a současné 
zastupitelstvo nemá v úmyslu nové 
zastupitelstvo zavazovat k dalšímu 
jednání.

5. V případě, že by skutečně došlo ke 
schválení výstavby větrných elek-
tráren a následně byla schválena i 
změna územního plánu obce a zača-
la příprava stavby větrných elektrá-
ren u Kozmic, bude konkrétní záměr
investora posuzován z hlediska vlivu 
na životní prostředí (EIA) a vlastníci 
dotčených nemovitostí, i když ne-
jsou občany obce Radenín, mají 
právo vznášet v rámci tohoto řízení 
námitky a připomínky. Tím je zaru-
čeno, že mohou své nemovitosti 
chránit v souladu s Listinou základ-
ních práv a svobod. V rámci tohoto 
řízení se řeší i zásahy do lesa, ochra-
na volně žijících druhů živočichů 
(ptáci, netopýři) a lokalit NATURA 
2000, ochrana obyvatel před hlu-
kem, ochrana krajinného rázu atd. 
jak zmiňuje petice. Za dodržení 
předepsaných limitů a zajištění 
ochrany životního prostředí nesou 

odpovědnost příslušné správní 
úřady, které ve věci vydají rozhod-
nutí, nikoliv obec. Výsledkem může 
být zamítnutí záměru právě z důvo-
dů nedodržení ochranných podmí-
nek a limitů, přestože v územním 
plánu je záměr povolen. Důležité je, 
aby obec v případě souhlasu s vý-
stavbou větrných elektráren, v územ-
ním plánu stanovila pevné limity 
výstavby, aby nebylo možné záměry 
měnit podle dalších okolností.
Zástupce spolku Hlas krajiny upo-
zornil na situaci, že výstavba VTE 
může jít také přes JES a DESÚ, kdy 
občané nemají možnost žádná práva 
při projednávání záměru uplatnit, 
pokud nesousedí se záměrem.

6. Zastupitelstvo nyní nekoná žádné 
kroky a nemá žádné výdaje vztahu-
jící se ke změně územního plánu za 
účelem vymezení akcelerační zóny 
č i  povolení  umístění  větr ných 
elektráren na svém území. Je si ale 
vědomo, že záměr výstavby větr-
ných elektráren je výrazným zása-
hem do krajiny a také do celé obce. 
Je si současně vědomo, že realizace 
výstavby může obci také přinést 
určité výhody, které mohou zlepšit 
podmínky života občanů, zejména v 
oblasti zajištění fungování infra-

struktury obce. Je si vědomo, že je 
to „něco za něco“. Proto chce dát 
občanům možnost vyjádřit se k zá-
měru tak, aby měli všechny infor-
mace. Tento postup plně respektuje 
péči řádného hospodáře dle zákona 
o obcích, jak petice požaduje. 

7. Podaná petice není vyjádřením 
většiny občanů obce. Zastupitelstvo 
obce Radenín proto navrhlo, že pro 
své rozhodnutí chce znát vyjádření 
většiny svých obyvatel a provede 
anketu, která osloví všechny občany 
obce s právem volebním a také s plat-
ným občanským průkazem (tj. starší 
15 let a mladší 18 let), aby se mohli 
svobodně rozhodnout. Na jejím zá-
kladě bude teprve jednáno s případ-
ným investorem, zda obec bude či 
nebude konat další kroky v přípravě 
výstavby větrných elektráren. Pro-
vedením ankety mezi občany není 
dotčeno právo vlastníků nemovitostí 
chránit svá práva v rámci vedených 
správních řízení při případné vý-
stavbě větrných elektráren. Na zá-
kladě diskuse přítomní občané vy-
jádřili názor, že bude z jejich strany 
iniciováno konání referenda o vý-
stavbě větrných elektráren, což za-
stupitelstvo vzalo na vědomí. Anketa
by poté neměla smysl. 

/dokončení ze str. 1/

V úvodu zastupitelé schválili odměnu 
člence zastupitelstva, která předložila 
dokončenou kroniku obce za období 
2015 až 2025. Kronika je vázaná a 
bude následně předána do státního 
archivu, jak vyžaduje zákon. Zde bude 
digitalizována a zpřístupněna široké 
veřejnosti.
Přestože bylo projednání připomínek 
ke změně č. 2 Územního rozvojové-
ho plánu ČR zařazeno až ke konci 
jednání, byl to stěžejní bod. Tento 
dokument navrhl na území obce 
Radenín dvě akcelerační oblasti pro 
možnou výstavbu větrných elektrá-
ren. Velkou oblast zahrnuje oblast 
nazvaná Chrbonín, malou částí do 
Kozmic zasahuje oblast nazvaná 
Křeč. Zastupitelé se shodli, že bude 
nutné podrobně se seznámit s ná-
vrhem, na 15. května se svolá pra-
covní schůzka, na které se vyhotoví 
návrh připomínek obce k této změně 
č. 2, které se pak projednají s práv-

níkem. V íce pak v samostatném 
článku.
Obnovu vodovodu v Nuzbelích, kte-
rá spočívá ve výměně starého a zane-
seného litinového potrubí by měla 
provést firma Borza s.r.o. za cenu 
1.794.598,- Kč včetně DPH, které si 
ale obec může odečíst.
Zastupitelé schválili nákup pozemku 
parc. č. 744/2 v k.ú. Kozmice u Chýno-
va za cenu 21.331,- Kč, jedná se o cestu
ke dvěma nemovitostem v lokalitě 
Zapetrovy. Dále schválili nákup podí-
lu ve výši 1/2 pozemku parc. č.1191/2
v k.ú. Hroby za cenu 9.122,- Kč. Jedná 
se o pozemek, kde obec již vlastní 1/4 
výměry a nyní se stala vlastníkem vý-
měry pozemku, který odděluje dva ze-
mědělské bloky a zbývající spolu-
vlastník neprojevil ochotu respekto-
vat přístup na pozemky. Následně pak 
byl schválen prodej pozemku parc. č. 
1007/13 v k.ú.  Radenín,  kter ý je 
dlouhodobě užíván soukromým vlast-

níkem a je zaplocen. Také byl schvá-
len předběžný záměr na směnu po-
zemků mezi soukromým vlastníkem 
a obcí v Kozmicích, kdy obec získá do 
vlastnictví celý pozemek pod chodní-
kem vedle příjezdové komunikace do 
Kozmic. Na jeho základě bylo násled-
ně objednáno vyhotovení geometri-
ckého plánu.
Projednána byla též potřeba sanace 
krovu nad KD v Terezíně, kde bylo 
zjištěno poměrně rozsáhlé napadení 
tesaříkem krovovým a červotočem. 
Firma následně provedla odstranění 
napadených částí trámů a poté pro-
vedla ošetření proti dalšímu napadení 
dřevokazným hmyzem či houbou. V ne-
poslední řadě se také zastupitelé 
seznámili s výsledkem posouzení do-
pravního napojení rozvojové lokality 
v Radeníně, ze které vyplynulo, že nej-
vhodnější je řešení přes nyní účelovou
cestu pod zámeckou zahradou. Zbý-
vající možnosti jsou buď dopravně 
horší, nebo ekonomicky naprosto 
nevýhodné.
V dalším byl schválen dar Sbor u
dobrovolných hasičů v Kozmicích
na nákup sady soutěžních hadic pro 
požár ní útok ve výši 26 tisíc. Kč.

/pokračování na str. 3/
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Zastupitelé dostali k dispozici a k se-
známení podklady, které ministerstvo 
pro místní rozvoj připravilo a zveřej-
nilo v rámci projednávané změny č. 2 
Územního rozvojového plánu ČR a 
návrhy opatření ke zmírnění dopadů 
výstavby větrných elektráren na pra-
covní schůzce dne 15. 5. 2026. Na 
mimořádném zastupitelstvu byl pro-
jednán návrh připomínek, který byl 
konzultován s advokátní kanceláří 
Bernard a Dohnal v Táboře. Na zákla-
dě přijatého usnesení pak byly při-

8. mimořádné zastupitelstvo obce

pomínky zaslány na Ministerstvo pro 
místní rozvoj ČR dne 29. 5.  2026 
prostřednictvím datových schránek. 
Více k tomuto tématu je v samostat-
ném článku.
V dalším bodu pak zastupitelé schvá-
lil i  dodatek ke smlouvě o dílo na 
záměr Výměna rozvodní sítě Nuzbely 
Radenín. V diskusi se ještě zastupite-
lé seznámili s dopisem občanky z 
Chýnova, která požadovala zastavení 
všech akcí směřujících k výstavbě 
větrných elektráren, a schválili znění 
odpovědi.

26. zastupitelstvo obce

/dokoknčení ze str. 2/

Audi t  hospodaření  za  rok 2025 
skončil bez nálezu chyb. Zastupi-
telstvo schválilo závěrečný účet za 
rok 2025 s tím, že výdaje byly ve výši 
35.430.614,58 Kč a příjmy ve výši 
40.549.309,09 Kč.
Pozemků se týkaly body, které řešily 
prodej pozemku v Radeníně majiteli 
nemovitosti,  kter ý je oplocený a 
dlouhodobě užívaný jako součást 
nemovitosti. Nejsou na něm žádné 
sítě ve vlastnictví obce. Dále obec 
koupila pozemek v Lažanech, na 
kterém je uložen kabel VO a vodovod 
ke dvěma nemovitostem. Pozemek 
nabídl ke koupi vlastník pozemku. 
Pozemků se týkalo i schválení ma-
jetkového vypořádání cesty v Bítově, 
která se nachází částečně na sou-
kromých pozemcích a zpřístupňuje 
chaty, které jsou tr vale obývány.
A byla také schválena bezúplatná 
smlouva s ÚZSVM na převod malé-
ho pozemku pod chodníkem u mostu
v Nuzbelích.
Důležitým bodem bylo projednání 
veřejnoprávní smlouvy o vytvoření 
společného školského obvodu s měs-
tem Chýnov, kam dochází většina
dětí z obce do základní školy a část
i do mateřské školy. Školské obvody 
se nově budou zapisovat do veřejného 
seznamu a dosud nebyla smlouva
s městem Chýnov uzavřena, protože 
na žáky přispíval stát. Nyní, když 
došlo k převodu nepedagogických 
pracovníků na zřizovatelské obce, je 
nutno tento stav řešit a mít uzavřenou 

smlouvu, která se následně zveřejní
v RUIAN. Obec může mít buď svoji 
školu, nebo musí uzavřít smlouvu s 
některou obcí, která má volnou ka-
pacitu pro děti z obce, která školu 
nemá. Obec Radenín proto projevila 
zájem uzavřít smlouvu s městem 
Chýnov, kam by měla přispívat na 
žáka základní školy 6 tis/rok a na dítě 
v mateřské škole 5 tis./rok. Pokud 
budou chtít rodiče dát dítě do jiné 
školy či školky, mohou tak učinit, 
obec ale nebude do této školy na žáky 
či děti přispívat. Záleží na kapacitě 
zařízení a ochotě žáky či děti přij-
mout. Při diskusi k tomuto bodu zas-
tupitel upozornil na nesoulad článku 
smlouvy týkající se úhrady za žáka. 
Smlouva tudíž nebyla schválena a 
bude jednáno o nápravě.
Obecní rozhlas je v provozu již od
r. 2009 a je ve značně špatném stavu, 
který se nedá již opravovat. Zastupi-
telé proto rozhodli o pořízení nového 
rozhlasu. Na základě nabídky 3 firem 
byla vybrána nabídka firmy Bartek 
rozhlasy s.r.o., která nabídla nejnižší 
cenu – cca 530 tis. Kč včetně DPH. 
Stávající počet bodů s hlásiči bude 
rozšířen z 27 na 37, aby se zajistilo 
lepší pokr ytí signálem. Realizace 
výměny rozhlasu by měla proběhnout 
ještě v letošním roce.
V dalších bodech byla projednána zprá-
va o stavu stropní konstrukce nad
KD v Terezíně, která si vyžádá také 
sanaci proti dřevokaznému hmyzu.
V diskusi bylo projednáno řešení pří-
padů, kdy bylo prokázáno neopráv-

něné připojení nemovitosti na obecní 
kanalizaci a vlastník dosud neplatil 
stočné. V případě zjištění této skuteč-
nosti bude vyžadován postih ve výši 
vodného za poslední 3 roky a násled-
ně bude účtováno stočné dle pravidel. 
V diskusi se také řešilo domapování 
sítí ve správě obce do digitální techni-
cké mapy obce a bylo schváleno vy-
užití nabídky firmy SMS Služby s.r.o., 
která skenovacím autem zmapuje 
veřejné osvětlení v Radeníně, Koz-
micích, Bítově a Terezíně a dále pro-
vede plošné mapování zpevněných 
komunikací vedených v paspor tu 
komunikací obce. Tím by byl splněn 
požadavek na zapsání sítí ve správě 
obce do této mapy, který vyplývá ze 
zákona, a obce se v případě poškození 
sítí dostávají do situace, že musí hra-
dit jejich opravy, pokud nebyly do di-
gitální mapy kraje zaneseny. V dalších 
bodech diskuse se řešila novela sta-
vebního zákona, která zásadně mění 
podmínky pořizování územních plá-
nů. Zastupitelstvo proto revidovalo 
své usnesení o zahájení pořizování 
změny č. 5 ÚP Radenín a vyčká na 
přijetí nového stavebního zákona, 
který má být v platnosti od 1. 1. 2027. 
Zastupitelé též byli seznámeni s vý-
vojem situace okolo projednávání 
akceleračních oblastí pro výstavbu 
větrných elektráren, kter ý poskytl 
krajský úřad. Některé oblasti byly 
zrušeny, některé se zmenšily, ale 
oblast Chrbonín zůstává zachována
v navrhovaném rozsahu. Kraj se sna-
ží tuto oblast také zařadit mezi zru-
šené, ale není zatím jasné, zda argu-
mentace bude vyslyšena, protože 
vyřazení oblastí nebylo nijak zdů-
vodněno a pouze bylo sděleno, že se 
akceptují námitky na zrušení.

Jednání se konalo 25. května od 19.00 hod. na obecním úřadu za účasti všech zastu-
pitelů. Hlavním bodem programu bylo projednání připomínek obce k navrhova-
ným akceleračním oblastem pro výstavbu větrných elektráren v rámci změny
č. 2 Územního rozvojového plánu ČR.

A dále zastupitelé schválili přípravu 
školského obvodu s městem Chýnov. 
Obec Radenín nemá základní školu 
ani školku a využívá pouze na základě 
ústní dohody školy a školky v Chý-
nově a v Choustníku. Změna zákona 
vyžaduje zapsat školské obvody do 
veřejného rejstříku. Obec Radenín 
dosud nemá žádnou smlouvu o škol-
ském obvodu uzavřenou, proto bude 
zahájena příprava společného škol-
ského obvodu s městem Chýnov, 
kam chodí většina dětí z Radenínska. 
Tím ale není dotčeno právo rodičů 
nechat zapsat své dítě na kteroukoliv 
školu či školku, která je ochotna dítě 
přijmout.

Jednání se konalo 23. června od 19. hodin na obecním úřadu za přítomnosti 
osmi zastupitelů, jeden se omluvil. Program se týkal schválení závěrečného 
účtu za rok 2025, pozemků, veřejnoprávní smlouvy na školský obvod a obnovy 
obecního rozhlasu.
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Co se dělo
v obci

Výstavba chodníku
v Nuzbelích

– na základě výběrového řízení pro-
vedla realizaci firma Petrastav s.r.o.
z Radenína. Výstavba započala dne
2. března předáním staveniště a zho-
tovitel si musel nejpr ve zajistit po-
třebná povolení pro zábor krajské ko-
munikace a dopravní značení. Vlast-
ní stavební činnost byla zahájena
7. dubna. Stavba byla realizována za 
částku 1.302.805, 52 Kč včetně DPH. 
Na chodník byla podána žádost o do-
taci ze SFDI a obdrželi jsme dotaci
ve výši 65% uznatelných nákladů, tj.
t885.887,- Kč. Nyní probíhá zaměře-
ní chodníku a po vyhotovení GP bude
požádáno o kolaudaci. 

FTV elektrárna
na prodejně v Radeníně

Výměna vodovodu
v Nuzbelích

– stavební povolení nabylo právní 
moci dne 12. 5. 2026. Zastupitelstvo 
schválilo přímé zadání stavby firmě 
Borza s.r.o., která v obci prováděla
již v minulostí protlaky pro vodovod
a kanalizaci. Nabídnutá cena byla 
výrazně nižší, než projektovaná cena 
a její výše odpovídá směrnici obce pro 
zadávání zakázek malého rozsahu 
pro možnost přímého zadání. Práce 
byly zahájeny dne 13. 5. 2026 a vět-

šina trasy je provedena protlakem. 
Přepojování nového řadu na stávají-
cí přípojky a odbočky proběhlo do
v záměru června 2026. Vedle objektu 
ZD je instalován redukční ventil, 
kter ý sníží tlak vody v řadu v Nuz-
belích na hodnoty do 6 MPa, ale je 
dopor učeno občanům regulační 
ventily, které mají doma, ponechat 
funkční. Nyní bude požádáno o ko-
laudaci stavby. Stavbu v celkové ceně 
1.583.155,- Kč bez DPH hradila v pl-
né výši obec, DPH si může odečíst.

– obec získala dotaci z programu RES+ na instalaci 
fotovoltaických panelů na střechu prodejny v Radeníně
o výkonu 12,1 kWp, včetně bateriového úložiště o kapacitě
9,2 kWh. Výše přiznané dotace činí 558.548,19 Kč, ale 
bude se poměrově snižovat podle vysoutěžené ceny. 
Realizaci provedla na základě výběrového řízení firma 
LEDPROFES a.s. za cenu 496.034,78 Kč s DPH. Práce 

začaly dne 13. 4. 2026, ukončeny byly dne 20. 5. 2026.
Nyní je požádáno o připojení elektrárny do sítě. Součástí 
akce byla také instalace nových hromosvodů, staré byly 
při rekonstrukci střechy odstraněny a jejich uzemnění již 
neodpovídalo stávajícím předpisům. Většina vyrobené 
elektřiny by se měla spotřebovat přímo v budově 
prodejny. 

Obnova místních komuni-
kací v Bítově a Radeníně

–  na tuto zakázku byla uzavřena 
smlouva j iž v roce 2024 s f irmou
Vialit s.r.o. na základě výběrového 
řízení pro podání žádosti o dotaci. 
Protože však dotace nebyly dosud 
vypsány, obec přistoupila k realizaci
z vlastních prostředků. Práce byly 
zahájeny dne 4. 6. 2026 a dokončeny 
byly 8. 6. 2026. V Bítově je opravena 
komunikace od kapličky směrem k 
lesu Doubrava k okraji současně za-
stavěného území. V Radeníně byla 
obnovena komunikace od hrobky 
směrem ke Krtovu nad krajskou ko-
munikací. Cena za práce činila cca 
1.427 tis. Kč. V rámci zlepšení kvality 
cesty k trvale obydleným rekreačním 
objektům byla provedena také úprava 
cesty k nim za cenu …. Práce hradila
v plné výši obec.
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Úpravna vody a posílení 
zdrojů pro vodovod Lažany

– v roce 2025 byly zdroje vody na 
hranici své kapacity. Navíc se zde opa-
kovaně při větších srážkách objevu-
je zákal vody. Z tohoto důvodu bylo 
zadáno zpracování projektu na úprav-
nu vody a posílení zdrojů o novou vr-
tanou studnu. Povolení na vrtání stud-
ny bylo vydáno dne 7. 5. 2026, prá-
ce byly zahájeny následující týden 
(dokončení vr tu bylo 15. 5. 2026). 
Práci prováděla firma Altec Inter-
national s.r.o. na základě poptáv-
kového řízení, cena za vrt o hloubce 
71 metrů činila 254.600,- Kč a cenu 
hradila v plné výši obec. Na přelomu 
čer vna a čer vence budou probíhat 
čerpací zkoušky a rozbor y vody z 
nového vrtu. Po obdržení výsledků 
bude zahájena projektová příprava
na povolení vrtu a odběru vody z něho 
do vodovodu pro Lažany.
Zpracování projektové dokumentace 
na úpravnu vody bylo zadáno dne
26. 2. 2026, dokumentace je hotová. 
Nyní čekáme na výsledek rozborů 
vody z vrtu, protože jeho vydatnost je 
neočekávaně vysoká a dostatečná
pro celé Lažany. Pokud by byla kvalita 
dobrá, nemusela by se řešit úprava 
vody ze studní na odstranění zákalu. 
Stávající studny by pak bylo možné 
odstavit a používat je k doplnění vody 
do požární nádrže na kraji Lažan. 
Přívod el. energie k vodojemu pro 
účely čerpání vody a její úpravy pro-
vedla Drobná provozovna v délce
cca 900 m v červnu 2026.

Čištění odpadních vod
v Lažanech, Nuzbelích
a v Bítově

– na základě rozhodnutí zastupi-
telstva obce bylo zadáno zpracování 
projektové dokumentace pro vyba-
vení tr vale osídlených nemovitostí 
napojených na obecní kanalizaci v 
těchto osadách domovními čistír-
nami nebo biofi l tr y.  Pro Lažany 
(celkem 8 objektů) je projekt j iž 
hotový a je požádáno o stavební po-
volení. Pro zbytek obce se projekt 

zpracovává.

Nákup sekačky na trávu

Nové zdroje topení
na Drobné provozovně

– na základě prohlídky již instalovaných 
jednotek na jednom obecním úřadu a na-
bídky firmy HM Heating byly na Drobné 
provozovně instalovány dvě topné a součas-
ně i klimatizační jednotky značky Mitsu-
bishi do kanceláře a šatny. Jejich výkon by 
měl pokr ýt potřebu vytápění s cca 50-70% 
úsporou el. energie. Fungují na principu 
tepelného čerpadla s tím, že ohřívají (nebo 
chladí) vzduch a nikoliv vodu. Cena za obě 
jednotky činila 139.158,- Kč včetně DPH.

Sanace krovu
na KD Terezín

– na základě prohlídky krovu na bu-
dově KD v Terezíně zastupitelstvo 
schválilo provedení jeho sanace a oše-
tření proti dřevokaznému hmyzu. 
Práce proběhly 26. a 27. 5. 2026, cena 
činila cca 147 tis. Kč. Na půdě byly 
uskladněny staré kulisy z doby, kdy
se zde hrálo ochotnické divadlo. Část 
kulis v dobrém stavu si vzaly ochot-
nické soubor y z Plané na Lužnicí a
z Příbrami, zbytek byl zlikvidován 
(kulisy byly částečně potrhané, čás-
tečně poškozené konstrukce). Po sa-
naci proběhne ještě zpevnění malých 
částí krovu, které byly silně napadeny 
dřevokazným hmyzem, a došlo k je-
jich zeslabení. Při těchto pracích bylo 
zjištěno silné napadení také u dřevěné 
konstrukce stropu nad sálem a bude 
nutné zde také provést sanační a případ-
ně i zpevňovací práce. Jedná se zřejmě
o důsledek zatékání vody přes starou

 – za účelem zlepšení kvality péče o veřejná prostran-
ství, zlepšení produktivity práce a snížení nákladů
na PHM byla pořízena profesionální sekačka na trávu 
značky GRILLO. Obec požádala o dotaci prostřed-

n ic tv ím MAS Kra j ina sr dce z Pr ogramu r ozvo je
venkova SZIF (Inter vence LEADER). Bohužel finan-
ční alokace byla v dotačním titulu nízká a obec dotaci
nezískala.

střechu na dřevěné konstrukce. Střecha byla již vyměněna před cca 10 roky.
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Obec uspořádala 4. února 2026 pře-
stavení záměr u firmy JRD, která 
projevila zájem stavět na území obce 
Radenín větrné elektrárny. Již na 
tomto představení bylo znát, že jsou 
názory na tento záměr značně vyhro-
cené. Část přítomných občanů byla 
ochotna o něm uvažovat, část byla 
zásadně proti záměru s odkazy na 
nebezpečnost větrných elektráren 
pro přírodu, zdraví lidí a krajinu. Ná-
sledně vznikl petiční výbor, kter ý 
rozběhl petiční akci proti tomuto zá-
měru, ačkoliv obec od počátku jasně 
sdělovala, že se jedná o představení 
záměru firmy a nikoliv projednání 
záměru zastupitelstva obce stavby 
povolit. Petici adresoval výbor zastu-
pitelstvu obce a to ji projednalo na 
svém 7. mimořádném zastupitelstvu 
dne 8. dubna. Ačkoliv i  na tomto 
zastupitelstvu bylo opakovaně sdě-
lováno, že záměr zastupitelstva není 
stavět větrné elektrárny, ale zjistit 
názor většiny občanů na tuto zále-
žitost, řada přítomných občanů měla 
stále dojem, že zastupitelstvo chce 
stavět elektrárny. Dokonce zazněl 
hlas, že starosta či někteří zastupitelé 
jsou podplaceni investorem. Obavy 
plynuly zřejmě z toho, že zastupitel-
stvo chtělo dát občanům informace, 
jaké mohou být nejen negativní do-
pady, ale i benefity pro obec a občany. 
Negativní dopady, které nikdo nez-
pochybňoval, představilo znění pe-
tice. Na podanou petici bylo řádně 
odpovězeno – viz také článek 7. mi-
mořádné zastupitelstvo. Nutno ještě 
zmínit, že záměr investora stavět 
větrné elektrárny se týkal malého 
území na východní straně od Kozmic, 
kde uvažoval o 2 až 3 elektrárnách.
Výrazným zvratem v celé kauze bylo 
téměř okamžitě po projednání petice 
zveřejnění záměru projednání změny 
č. 2 Územního rozvojového plánu ČR, 
které vymezuje tzv. akcelerační ob-
lasti pro výstavbu větrných a foto-
voltaických elektráren na území ČR.
V nich by podle zákona č. 249/2025 Sb. 
mělo být zajištěno zrychlené projed-
návání záměrů výstavby obnovitel-
ných zdrojů energie do 1 roku od podá-
ní žádosti s tím, že se vynechá řízení 
EIA, které je v rámci této změny č. 2 
nahrazeno řízením SEA. Zcela vylou-
čena je možnost uplatnění připomínek 
přes územní plány krajů a obcí, protože 

Územní rozvojový plán ČR je nadří-
zená územně plánovací dokumentace 
a všechny nižší úrovně územního 
plánu jej musí respektovat. Navíc vý-
stavba obnovitelných zdrojů a s tím 
související další stavby jsou zařazeny 
novelou stavebního zákona mezi 
technickou infrastrukturu, kterou ne-
lze územním plánem omezovat. Pro 
jednotlivé oblasti jsou ještě zpraco-
vána takzvaná územní opatření o 
podmínkách zmírňujících dopady 
staveb, které však v případě větrných 
elektráren jsou jen kosmetického 
charakteru ve vztahu k dopadu na 
krajinu a dle názoru obce nemusí být 
vždy dostatečně účinná i ve vztahu k 
chráněným druhům živočichů. Obec 
nemá konkrétní  znalosti  o vl ivu 
větrných elektráren na zdraví lidí, 
tady je nutné se odkázat na odborná 
pracoviště, která mají odpovědnost
za svá vyjádření a důkazy v této oblasti.
V praxi to znamená, že pokud investor 
získá potřebné pozemky, nic by mu v 
podstatě nemělo v akcelerační oblasti 
bránit ve výstavbě, pokud splní stano-
vené limity hluku, světelného znečiš-
tění, vzdáleností od obydlí, ochrany 
živočichů atd. Důvodem tohoto zrych-
leného procesu je požadavek EU na
zajištění stanoveného podílu výroby 
el. energie z obnovitelných zdrojů
do r. 2030 (tzv. směrnice RED III). 
Kromě vlastní výstavby zdrojů pro 
výrobu elektřiny je nutné ještě mít 
místa připojení zdrojů do distribuční 

soustavy. Dle vyjádření Svazu moder-
ní energetiky se ekonomicky vyplatí 
připojit na vzdálenost cca 20 km již
3-4 větrné elektrárny (záleží na jejich 
výkonu). Podzemní kabelové připo-
jení je podle zákona považováno za 
veřejný zájem s možností vyvlastnění 
potřebných pozemků. Česká repub-
lika již obdržela výtku a výzvu k plnění 
tohoto závazku jakožto členského 
státu EU. A je na to vázáno i získání ne-
malých finančních prostředků z EU 
do Národního rozvojového plánu. ČR 
podle některých zdrojů chybí jen něko-
lik málo GW výroby energie z větrných 
elektráren, aby tento závazek splnila, 
a údajně lze tento závazek splnit již na 
základě projednávaných záměrů, kde 
došlo ke shodě investora a obcí. Mini-
sterstvo životního prostředí však 
údajně chce tento závazek navýšit.
Je také důležité vědět, že stavby 
obnovitelných zdrojů energie mohou 
být umístěny i mimo akcelerační 
oblasti, ale jen v akceleračních oblas-
tech je garantováno zmíněné urych-
lení povolovacího procesu výstavby. 
To znamená, že mimo tyto oblasti se 
řeší např. i proces EIA, který je velmi 
podrobný a zdlouhavý při řešení 
dopadů na okolí a občané a různé 
spolky mají mnohem větší prostor k
uplatnění svých nároků a požadavků.

Větrné elektrárny a jak se vyvíjí situace

Na území obce Radenín zasahuje
akcelerační oblast pro větrnou
energii č. 48 – Chrbonín, která

zahrnuje níže uvedenou část obce:

/pokračování na str. 7/
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Druhá akcelerační oblast pro větrnou 
energii č. 49 – Křeč zasahovala do 
správního území obce Radenín malou 
částí na východní straně nad Kozmice-
mi a dle současného sdělení krajské-
ho úřadu je údajně na základě návrhu 
ministerstva pro místní rozvoj zru-
šena. Není ale zatím jisté, že toto také
schválí vláda v srpnu letošního roku.
Situace se po zveřejnění změny č. 2 
Územního rozvojového plánu výraz-
ně změnila jak pro signatáře petice, 
tak i pro zastupitele obce, protože 
navrhovaný plošný rozsah možné 
výstavby větrných elektráren je nepři-
jatelný i pro stávající zastupitelstvo 
obce. Bylo svoláno pracovní jednání 
zastupitelů, na jehož jednání požádali 
o účast i zástupci podepsaní pod peticí 
proti větrným elektrárnám. Na pra-
covní schůzce se na základě návrhů 
zastupitelů projednalo základní znění 
připomínek, které se následně do-
pracovaly s právníkem z advokátní 
kanceláře Bernard a Dohnal v Tábo-
ře. Konečné znění připomínek obce 
muselo schválit zastupitelstvo obce, 
což proběhlo na 8. mimořádném 
zastupitelstvu, a připomínky musely 
být zaslány nejpozději 1. 6. 2026 na 
ministerstvo pro místní rozvoj. Obec 
své připomínky zaslala dne 29. 5. 2026 
prostřednictvím datových schránek.

Zkrácené znění připomínek
bez odůvodnění a příloh je níže

(celé znění má celkem 12 stran):

Zásadní připomínky se týkají vy-
mezení AOV ve vzdálenosti bližší
než 900 m od nejbl ižš ích tr vale 
obydlených objektů, v ochranných 
pásmech vodních zdrojů a na vý-
znamné krajinné horizontální linie
na území obce. K jednotlivým při-
pomínkám přikládáme níže uvedené 
důvody.

Proti výstavbě proběhla na území 
obce petice, která je také v příloze.

1. AOV48 Chrbonín je vymezena 
nepřiměřeně blízko vůči tr vale 
obydleným objektům. 

Obec Radenín vznáší připomínku k 
vymezení hranice AOV48 Chrbonín, 
která vede přímo vedle trvale obydle-
ného objektu ev. č. 40 v k.ú. Kozmice 
u Chýnova a cca 450 m od čtyř trvale 
obydlených objektů (č.p. 24, 27, 29 a 
ev. č. 2) v k.ú. Hroby, což je v rozporu 
se zásadami, uvedenými pro vyme-
zení hranice akceleračních oblastí od 
obydlených objektů 500 m. V případě 
povolení AOV48 požaduje úpravu na 
vzdálenost nejméně 900 m od nej-
bližšího trvale obydleného objektu. 

2. AOV48 Chrbonín zasahuje do 
ochranných pásem vodních zdrojů.

Obec Radenín vznáší připomínku
k vymezení hranice AOV48 Chrbonín 
z důvodu nesouhlasu s hodnocením 
dopadů SEA v oblasti ochrany pro 
obec nenahraditelných zdrojů pitné 
vody, protože zahrnuje mimo jiné
i I. a II. ochranné pásmo zdrojů ve-
řejných vodovodů. Obec požaduje, 
zrušení AOV48, nebo vymezení mimo 
ochranná pásma vodních zdrojů v 
případě povolení AOV48.

3. Nebyl dostatečně posouzen vliv 
výstavby v AOV48 Chrbonín na 
krajinný ráz.

Obec Radenín vznáší připomínku k 
hodnocení SEA na dopad výstavby 
VTE v AOV48 Chrbonín na krajinný 
ráz z důvodu naprosté absence hod-
nocení dopadu výstavby na vlastní 
sídla v okolí AOV48. Je zcela opomi-
nutý kumulativní vliv VTE na krajinný 
ráz s vedením VVN Kočín-Mírovka 
přes AOV 48. Obec proto nesouhlasí 
ani s hodnocením SEA na krajinný
ráz ze střední a vzdálené oblasti vidi-
telnosti. Požaduje v případě schválení 
AOV48 doplnění podmínek územ-
ního opatření o povinnost vyhodno-
cení dopadu navrhovaných staveb na 
krajinný ráz u každého jednotlivého 
záměru ve vztahu k místu, tj. na sou-
sední obce dle obecně uznávané me-
todiky a nové hodnocení ze střední a 
vzdálené oblasti viditelnosti. 

4. Nebyl dostatečně proveden do-
pad vymezení AOV48 Chrbonín a 
AOV49 Křeč na zvláště chráněné 
druhy ptáků a netopýrů.  

Obec Radenín vznáší připomínku k 
hodnocení SEA na dopady na zvláště 
chráněné druhy ptáků a netopýrů a na 
absenci vhodného technického opa-
tření k omezení dopadu VTE na zvláš-
tě chráněné druhy. V případě povo-
lení AOV48 a AOV49 požaduje pro-
vést skutečný biologický průzkum
a návrh konkrétních technických a 
organizačních opatření  k je j ich 
ochraně.

5. Návrh vymezení AOV48 Chrbonín 
a AOV49 Křeč zasahuje do práva na   
samosprávu.

Obec vznáší připomínku k zásahu do 
pravomoci obce rozhodovat o svém 
území a porušení zákona č. 128/2000 
Sb. o obcích. Obci není známo, jaký 
právní předpis je nadřízený zákonu o 
obcích, na jehož základě je projedná-
vání akceleračních oblastí prováděno 
mimo projednání s obcemi a kdy byl 
tento předpis vydán. 

6.  Vymezení AOV48 Chrbonín a 
AOV49 Křeč je nekoncepční a ne-
připravené a ve svém důsledku 
nepřispívá výstavbě a rozvoji VTE
a jejich vnímání společností. 

Př ipomínka k návr hu AOV48 a 
AOV49 – obec Radenín nesouhlasí s 
vymezením těchto oblastí a navrhuje 
jejich zr ušení na svém správním 
území na základě výše uvedených 
připomínek a na základě proběhlé 
petice na území obce proti výstavbě 
větrných elektráren. Obec Radenín 
se ztotožňuje s názorem Jihočeské-
ho kraje č.j. KUJCK 63642/2026 a 
krajského úřadu kraje Vysočina č.j. 
KUJI 40773/2026, OZPZ 858/2026
a jejich připomínkami v plném roz-
sahu.

Celé znění připomínek
je zveřejněno na webu obce: 

https://www.radenin.cz/www/
obecradenin/fs/

pripominky-obce-radenin-k-vte.pdf.

A co bude nyní následovat. Všechny 
připomínky by mělo ministerstvo pro 
místní rozvoj vypořádat, předložit 
návrhy vládě, která má tuto změnu
č. 2 Územního rozvojového plánu 
projednávat v srpnu letošního roku. 
Jak a zda budou všechny připomínky 
vypořádány, je zatím těžko předjí-
mat. Jisté je, že připomínek je okolo 
130 tisíc, nejen od dotčených obcí, ale 
i od obyvatel, krajů a možná i dalších 
institucí. Nikdo nedostane vyrozumě-
ní, jak byly jeho konkrétní připomín-
ky vypořádány, vše bude zdůvodněno 
až v rámci rozhodnutí vlády. Lze tedy 
očekávat, že se může počet navrhova-
ných oblastí změnit, mohou se změnit 
i jejich parametry (např. vzdálenost 
od obydlených budov je ve vládě dis-
kutovaná a nejednotná), možná se do 
celého procesu vloží zákonodárné 
sbory – Poslanecká sněmovna či Se-
nát, a budou na základě nesouhlasu 
obcí a občanů iniciovat úpravy. Situací 
v ČR se údajně zabývá i EU.

/pokračování ze str. 6/

/pokračování na str. 8/
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SPOLEČENSKÁ
KRONIKA

V následujícím období

se životního jubilea

dožívají tito naši občané:

Anna Šelepová

Blanka Příplatová

Miroslav Hrdina

František Bartáček

Alena Trpáková

Jana Kubartová

Anna Radostová

Marie Stejskalová

Dagmar Záleská

Marie Janurová

Obec Radenín uspěla v soutěži o nejlépe opravenou kulturní památku
v Jihočeském kraji. Soutěž pořádá Jihočeský kraj a vybírá z oprav 
památek, na kterých se finančně podílel. Oprava novogotické hrobky 
Kolovrat-Krakovských na hřbitově v Hrobech obsadila krásné 3. místo
a obec získá odměnu 30 tis. Kč. Opravu prováděl restaurátor pan Hlavsa, 
finančně ji podpořil Jihočeský kraj a ministerstvo kultur y. Předání 
ocenění proběhne 10. čer venci v Římově, kter ý letos vyhrál soutěž 
vesnice roku v Jihočeském kraji.
V současné době probíhá oprava vnitřních omítek a tím se celá akce
ukončí. Zahájeno je stavební řízení na opravu hrobky Latourů v Rade-
níně, která bude ale již záležet na přístupu nového zastupitelstva.

Stavba byla dokončena ke dni 30. března 2026 a kolaudace stavby proběhla 
dne 16. 4. 2026. Následně bylo provedeno závěrečné vyúčtování dotace 
získané od Jihočeského kraje. Najíždění provozu s ohledem na nízké zatížení 
si vyžádalo provedení „naočkování“ čistírny bakteriemi z ČOV Radenín. 
Čistírna je vybavena aktivační technologií firmy ENVI-PUR s tzv. kontinuálním 
zatížením podle počtu obyvatel od 20 do 100 EO a technologií na srážení fosforu, 
které se začíná vyžadovat na základě novelizací legislativy. Pro lepší přístup 
bylo zřízeno přístupové schodiště a odstraněn střešní vstupní otvor.

Z celého procesu je patrné, že je velmi 
problematické vymezit především 
oblasti pro větrnou energii, na kterou 
se soustředí většina nesouhlasných
připomínek z důvodu mohutných a do-
minantních staveb, u kterých panuje 
vysoká obava ze škodlivosti vůči 
zdraví lidí (ostatní obavy jsou zpra-
vidla pouze podpůrné k těmto hlav-
ním důvodům). Je však také nutné 
sdělit, že jsou obce, které o povolení 
výstavby větrných elektráren uvažují, 
i když nejsou s akceleračních oblas-
tech. 
Obec může ovlivnit záměr investorů
v případě schválení akceleračních 
o b l a s t í  p o u z e  o m e z e n ě  a  m u s í 
argumentovat naprosto věcně jiným 
veřejným zájmem převažujícím nad 
obnovitelnými zdroji a nikoliv sty-
lem „je to hrozné“, „nelíbí se nám to“, 
„máme obavy o zdraví lidí“ apod.
Bez jasných a doložených důkazů, 
nebude tato argumentace úspěšná
a odkazy na různé internetové zprávy 
jsou zcela opomíjeny. Úřady se musí 
řídit legislativou státu a nikoliv obava-
mi. Nezbývá než věřit, že se příslušné 
orgány budou schopny odpovědně 
argumentačně vypořádat s připomín-
kami k navrhovaným akceleračním 
oblastem, ale bohužel nikdo nezajistí, 
že se podaří i přes většinový odpor ob-
čanů obce výstavbě zabránit, pokud 
budou splněny legislativní podmínky.

/dokončení ze str. 7/

Obec uspěla v soutěži o nejlepší
opravenou památku v kraji

ČOV Terezín

Náklady na stavbu činily 3.167.616,- Kč bez DPH, realizaci prováděla firma 
ENVI – PUR, s.r.o. DPH si může obec u vodohospodářské stavby uplatnit, 
tudíž se k ceně nepřičítá. Záměr podpořil Jihočeský kraj dotací ve výši 1 milion 
Kč, přičemž záloha ve výši 700 tis. Kč byla vyplacena po podpisu smlouvy
o dotaci, a zbytek ve výši 300 tis. Kč pak bude vyplacen do 2 měsíců po schválení
závěrečného vyhodnocení akce
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V  n e d ě l i  1 4 .  č e r v n a  2 0 2 6  s e  n a 
Knížecím r ybníku uskutečni l  j iž
13. ročník závodů dračích lodí. Na
start se postavilo celkem 20 posádek, 
které během celého dne bojovaly o co 
nejlepší umístění. Letošní ročník 
provázelo chladné a větrné počasí, 
které závodníkům připravilo náročné 
podmínky, kdy silný vítr místy kompli-
koval jízdu lodí. 
Naše posádka nastupovala do závodu s 
cílem navázat na loňský výsledek, kdy 
jsme obsadili 8. místo. Konkurence byla
i letos velmi silná a po odjetí a sečtení 
dvou jízd jsme nakonec jeli o 10.-12. 
místo. V něm jsme se utkali s našimi 
dlouholetými rivaly, kamarády – posád-
kou Turovecký Titanic. Před závodem 
panovala mezi oběma týmy přátelská 
rivalita a nechybělo ani tradiční heco-
vání. Samotná jízda nabídla napínavý 
souboj až do cíle. Nakonec byli úspěš-
nější naši soupeři z Turoveckého Tita-
nicu, kteří nás porazili o pouhých 0,65 
sekundy. Šlo o férový a vyrovnaný sou-
boj, kter ý si obě posádky užily. I když
se nám nepodařilo loňské umístění zo-
pakovat, odvážíme si sportovní zážitek a 
radost ze společně stráveného dne.

Poděkování patří všem členům posádky 
a zároveň děkujeme Obci Radenín

a SDH Radenín za podporu.

Už nyní se těšíme na příští ročník …. 

V sobotu 23. 5. 2026 se 
v Radeníně uskutečnila 
okrsková soutěž Sborů 
dobrovolných hasičů, 

Okrsková soutěž v Radeníně ve znamení oslav 150 let SDH

která byla letos spojena s významným 
jubileem – oslavami 150 let od založení 
SDH Radenín. Celý den provázelo 
krásné slunečné počasí, které přispělo 
k výborné atmosféře a vysoké účasti 
soutěžících i diváků.
Dopolední program patřil mladým 
hasičům, kteří poměřili své síly. Nej-
lépe si vedla družstva z Chýnova. 
Ocenění se však dostalo všem mla-
dým soutěžícím, každé dítě si za svou 
snahu a účast odneslo pamětní medaili 
a dárek od sponzora.
Odpoledne pokračovala soutěž dospě-
lých družstev. V kategorii Muži I zví-
tězilo družstvo z Chýnova „A“, v kate-
gorii Muži II si první místo vybojovali 
hasiči z Kozmic. Také ženská družstva 
předvedla velmi kvalitní výkony.
V kategorii Ženy I zvítězilo družstvo
z Dobronic a v kategorii  Ženy II 
hasičky z Turovce. U příležitosti 
os lav,  domác í  sbor  pos tav i l  t ř i 

družstva mužů. V kategorii Muži I 
obsadil Radenín konečné 5. místo, 
Muži II družstvo Radenín „A“ 4. místo 
a Radenín „B“ 8. místo.
Soutěž byla nejen příležitostí ke 
sportovnímu zápolení, ale také k set-
kání členů sborů, přátel a příznivců 
hasičského sportu.
Velké poděkování patří všem, kteří se 
podíleli na organizaci a zajištění celé 
akce. Zejména členům a dobrovol-
níkům v obsluze občerstvení, kteří se 
po celý den starali o pohodlí soutě-
žících i návštěvníků. Poděkování si 

zaslouží také pořadatelé, rozhodčí, 
technická četa a všichni členové SDH 
Radenín, kteří věnovali svůj čas pří- 
pravě soutěže.
Poděkování patří rovněž sponzorům, 
bez jejichž podpory by nebylo mož-
né akci uspořádat. Obec Radenín,
ZD Hroby, NASAP s.r.o., DP Radenín, 
Petrastav Radenín, Kaufland Tábor, 
Dřevotvar Chýnov, EG.D Tábor, 
Josefu Kolacímu a panu Petrovi Jeřáb-
kovi, za jejich podporu a spolupráci.
     Starosta SDH Radenín

Luboš Sedláček

  1.  Přátelé Radka Pražáka
  2.  Draci VS Tábor
  3.  Mokrý Banditi
  4.  19 výjimečných ze Slap
  5.  FK Meteor Tábor
  6.  ENVI-PURáci
  7.  Čelkovická potápka
  8.  MASáci
  9.  Nemáci
10.  Turovecký Titanic Luboš Sedláček

13. ročník závodů dračích lodí na Knížecím rybníku

11.  Radejňáci
12.  Spolek ne Zvrhlíků Pořín
13.  Cogebi team
14.  Shelmy z Veselí
15.  Půlnoční Lišky
16.  Zárybka
17.  Horské pumy
18.  Vollmann Metal Worx
19.  Podnikatelky z Tábora
20.  Golden hands

KONEČNÉ POŘADÍ:
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Fotbalisté TJ Radenín-Kozmice
mají za sebou úspěšnou sezónu
v soutěži FIXI COFFEE 9. liga
(III. třída okresu Tábor).
Mužstvo se po většinu sezóny po-
hybovalo v horní polovině tabulky a nakonec 
skončilo těsně za nejlepší čtyřkou. Do nad-
cházejícího ročníku vstupuje TJ Radenín-
-Kozmice s cílem zaútočit na stupně vítězů
a zařadit se mezi nejlepší týmy soutěže. 
Fanoušci se tak mohou těšit na další za-
jímavé zápasy a věřit, že jejich tým bude
v příští sezóně bojovat o umístění mezi 
nejlepší trojicí.

V  n e d ě l i  5 .  d u b n a 2 0 2 6 s e 
uskutečnil tradiční velikono-
ční tur naj ve stolním tenise 
organizovaný Miroslavem 
Touskem. Letošní turnaj  za 

FIXI COFFEE 9. liga

Luboš Sedláček

1.FK Meteor Tábor C 78:21 55

2.Kavas Větrovy B  71:28 48

3.FC HD2D   64:28 46

4.Sokol Stádlec  70:47 43

5.TJ Radenín – Kozmice 68:50 37

6.Planá nad Lužnicí  71:62 37

7.Božejovice   28:46 26

8.FC Bechyně  30:48 25

9.TJ Dražice   39:57 24

10.Olymp Želeč  40:89 16

11.SK Sviny   33:67 13

12.Sudoměřice u Bechyně 26:75 11

TABULKA SOUTĚŽE

Turnaj o velikonočního beránka
ve stolním tenise

Miroslav Tousek

podpor y oddílu Olympia Dlouhá Lhota se konal v sále 
kulturního domu Dlouhá Lhota. V turnaji probíhalo klání 
jednotlivců i čtyřher. Zápasů se zúčastnilo 12 registro-
vaných hráčů.
Vítězem letošního turnaje se stal v jednotlivcích Závorka 
Luboš (Olympia Dlouhá Lhota), druhé místo obsadil Slanec
Roman (SK Podhradí Choustník) a na třetím místě se 
umístil Vejbora Sláva (TJ Sokol Lodhéřov). Ve čtyřhrách 
vyhrála dvojice Závorka Luboš+Slanec Roman, na druhém 
místě Tousek Miroslav+Kříž Zbyněk, třetí místo patřilo 
dvojici Vejbora Sláva+Bílek Václav.
Nad průběhem turnaje a regulérností výsledků dohlížel  
předseda Olympie Dlouhá Lhota Malát Jaroslav.
Vydařený turnaj byl zakončen v místní hospodě vyhlášením
vítězů, rozdáním cen a zábavou se živou hudbou.
Poděkování též sponzorům: obce Radenín a Dlouhá Lhota, 
firmy Petrastav, Unisvar a hrabě Brom.
Poděkování všem za účast a na shledanou příští rok.                   

POZVÁNKA
Rádi bychom Vás pozvali na letošní

18. ročník fotbalového turnaje 
„O  putovní pohár starosty obce Radenín“

KDY: sobota 15. 8. 2026, od 9:30 hod.
KDE: Radenín - hřiště v zámecké (Panské) zahradě 

Závazně přislíbena účast bývalých ligových 
fotbalistů/internacionálů. Zápasy odpískají emeritní 

mezinárodní rozhodčí (mj. pp. Ivan Grégr a Pavlín Jirků).
Opět se účastní oblíbené týmy s vyspělou 

fanouškovskou základnou ->>
FC Debakl, Kučerovky, Radenín, Dukla Tábor,

Vovaři a přihlásil se i jeden nováček.
Občerstvení, tombola

a další nezapomenutelné zážitky zajištěny.

Vstupné dobrovolné.                          Těšíme se na Vás!!!
Akce se koná za laskavé podpory obce Radenín,

firmy Colza Production s.r.o a spolku Bojuj srdcem.
Za organizační výbor: Milan Knotek
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